Семья — это самое важное, что есть в мире. Если у вас нет семьи, считайте, что у вас нет ничего. Семья — это самые прочные узы всей вашей жизни.

## Что такое семья.

Значение семьи в жизни человека столь велико, что дать её характеристику, при невозможно взгляде одной стороны. Несмотря только, на распространённость этого слова в повседневной жизни, его значения широко рознятся. К примеру, сказав, что семья — это брачный союз, мы будем правы, но упустим кучу деталей, не упомянув детей, родителей, да и вообще, что делает эта самая семья. Так, взрослый человек оценивает семью, как микрогруппу, в которую входит, и как структуру, способную удовлетворять духовные материальные и потребности. пребывание в ней и предусматривает множество требований, это окупается своими субъективными выгодами. Ребёнок расценивает семью иначе. На вопрос что такое семья – определение для детей будет рассмотрено, с другой стороны. Для них это самая первая социальная среда, в которой происходит психических, эмоциональных развитие интеллектуальных функций личности. Мать и отец ребёнка образцами ДЛЯ поведения ролевыми моделями того, какими являются мужчины и женщины. Опыт, полученный в детстве в семье, человек несёт с собой всю оставшуюся жизнь. Общество и государство рассматривают другое – социальное определение семьи. Для них это группа связанных кровными, брачными или родственными узами, а также, как правило, проживающая на одной Это территории. позволяет структурировать индивидов в отдельные кластеры, составляющие основу социума. Состояние и проблемы семей являются проекцией состояния и проблем общества в целом. образом, обеспечивая благополучие общество может обеспечивать собственное «здоровье».

## Что такое семья глазами ребенка?

стороны, попытайтесь, насколько своей возможно, окружить малыша любовью и лаской. свою очередь, ваши хорошие свойства характера будут формировать его как личность. Дитя усвоит, запомнит манеры поведения и затем последует вашему примеру. Ведь кто, как не родители, для детей столь важный авторитет? Бывает, конечно, что «выходцы» из семей с нездоровой атмосферой впоследствии создают вполне хорошую семью. Но такой опыт крайне нежелателен для подростка. Очень жаль, что многие люди халатно относятся к воспитанию детей. Они считают, что дети и так вырастут, ведь недаром же получают зарплату воспитатели детском саду педагоги В И общеобразовательной школе. Но привить правильное отношение к семье могут исключительно родители. Малыш обязательно увидит отличие между тем, чему учат в школе, и тем, что привык наблюдать дома. привычнее Следовательно, если ему ругань неприличные слова дома, то он будет их употреблять и в общении с окружающими. Следите, в первую очередь, за своим поведением дома.

